
招致の是非について、市民の皆
さんの中から無作為で選ばれた
「1万人アンケート」を実施する
とともに、この誌面を読んだ方
からのご意見を募集します。そ
れらの結果は、後日、本誌で公表
する予定です。多くの皆さんから
のご意見をお待ちしています。

応募方法

送付先

検索札幌市　冬季オリンピック・パラリンピック調査結果

スポーツ部企画事業課
〒060-0002 中央区北2西2 STV北2条ビル7階
ファクス 211-3046　 Eメール sports-o@city.sapporo.jp

応募フォームのほか、費用や効果についての調査結果の詳細は、ホームページで公開中

区役所などで配布中の応募用紙のほか、はがき、ファクス、Eメールで応
募可能。①招致の是非②招致についての意見③性別④年代を記入し、
10/20㈪（必着）まで。ホームページからも応募できます。

競技施設が大会後も有効に活
用できるかについて、十分検討
するべきでは。環境に優しく、子
どもたちが将来にわたって利用
できるように
してほしい。
（30代・女性）

札幌は、1972年の冬季オリン
ピック以降も国際的な大会を
開催しており、十分な実績があ

る。もう一度、世界
の注目を集めるこ
とができるいい機
会だと思う。
（40代・男性）

札幌は、ひと冬に6mもの雪が降
り積もる世界でも珍しい大都市。
オリンピックをきっかけにそうし

た街の魅力を世界
に発信することで、
観光客の増加につ
ながるとうれしい。
（50代・女性）

世界のあらゆる国から、選手
や観光客が札幌を訪れるこ
とは良いことだと思うが、そ
のことで街の治
安が悪化してしま
わないか不安に
感じる。
（20代・女性）

消費税率のアップなど、いろい
ろな負担が増える中で、オリン
ピック開催のために市が借金
をすることには反
対。もっと優先し
て取り組むことが
あるのでは。
（70代・男性）

冬季オリンピックの開催は市
民としてうれしいこと。ただ、
過去の開催都市には、多額の
負債を抱えたところもあるよ
うなので、そうした
過去の事例も参考
にしてほしい。
（10代・男性）

招致するべきかどうか
街行く市民の皆さんに聞きました市民の声

ご意見をお寄せください
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